## # Открытие школьной спартакиады

Несмотря на дождливую погоду, наша почитает школа вновь традиции, проводя νже привычную для нас спартакиаду. Она стала ДЛЯ нас праздником, объединяющим всех каждого. В этом году первоклассники смогли познакомиться со спортивным клубом ДРАЙВ, существующим у нас ,а также вступить в ряды ребят, которые любят и живут ради спорта. Прошли показательные выступления клуба, одаренных девочек и мальчиков, поразивших гибкостью, нас своею ловкостью, подвижностью. В течение спартакиады каждому классу выдан маршрутный лист, где отмечены станции, которые он должен пройти И получить жетоны, впоследствии суммировавшиеся подводящие ИТОГ, кто же все-таки одержал победу. Конкурсы и задания были разных видов, где-то нужно было проявить смекалку, например назвать спорта ,где-то коллектив видов должен сплачиваться и пройти полосу препятствий ,как единый организм. Но не смотря на сложность или простоту заданий НИКТО не остался проигрышем, ведь суть всего праздника была в том, чтобы классы научились работать вместе, подставлять плечу друг другу, самое главное ,что зарядились позитивом и подарили смех и улыбки другим людям.









